
Como avalia o processo de inscrição no Congresso? (113 respostas)

Como avalia o funcionamento do Secretariado do Congresso? (113 respostas)

Como avalia o método de apresentação dos pósteres? (112 respostas)
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Como avalia o método de apresentação dos vídeos e fotografias do concurso
Imagens da Enfermagem de Reabilitação 2016?
(113 respostas)

Como avalia o modo como decorreram as apresentações no Auditório?
(111 respostas)

Como avalia o modo como decorreram os Coffee­Break? (113 respostas)
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Como avalia o preço do Congresso? (113 respostas)

Como avalia as instalações onde decorreu o Congresso? (112 respostas)

Como avalia cientificamente as preleções apresentadas no Auditório? (110 respostas)
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Como avalia cientificamente os pósteres apresentados no Congresso?
(112 respostas)

Como avalia cientificamente as comunicações livres apresentadas no
Congresso?
(109 respostas)

Na generalidade, como avalia cientificamente o Congresso? (113 respostas)
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Caso tenha participado, como avalia o jantar de dia 1 na Quinta do Barreiro?
(55 respostas)

Caso tenha participado, como avalia o jantar de dia 2 no Forno da Mimi & Rodízio
Real ?
(31 respostas)

Caso tenha participado, como avalia os almoços no Hotel Montebelo? (35 respostas)
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Caso tenha participado, como avalia as atividades do dia 3? (25 respostas)

Como avalia globalmente o Congresso? (113 respostas)

Workshops

Disfagia (13 respostas)
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Transferência de doentes ­ eficiência e prevenção de lesões (10 respostas)

Auscultação pulmonar e interpretação radiológica do tórax (28 respostas)

Estimulação cognitivomotora (12 respostas)
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Coaching e Liderança (18 respostas)

Aplicação de Bandas Neuromusculares (14 respostas)

Reuniões inteligentes: reunir para resultar & resolver (15 respostas)
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Massagem Tui Na (12 respostas)

Oxigenoterapia no doente crónico (8 respostas)

Ventilação não invasiva: aspetos práticos (14 respostas)

(14 respostas)
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Cough Assist e sua aplicabilidade na prática do ER (14 respostas)

Abordagem às terapias aquáticas/ sessão de relaxamento (9 respostas)

Observações
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